

制售假药开起“夫妻档” 卖了50多万被罚110万

镇江丹徒法院判决,丈夫获刑11年,妻子缓刑

昨天上午,镇江市丹徒区人民法院对一起生产销售假药典型案进行宣判。现代快报记者了解到,本案涉及销售金额达50多万元,警方当场查获的未售假药有3万余瓶,价值20多万元。获刑的9人团伙中,有两对夫妻。其中,主犯、80后男子张强(化名)因为生产、销售假药罪,被判处有期徒刑11年,并处罚金110万元。在生产假药过程中给他“打下手”的妻子获缓刑。宣判后被押上警车前,张强和妻子都泪流满面……

通讯员 胡俊 现代快报记者 林清智

案情

本案主审法官张国良向记者透露,2014年,在镇江市丹徒区辛丰镇,有一对姓殷的夫妇在家中卖药,有人怀疑他们卖的是假药,遂向监管部门举报。有关部门检验发现,殷氏夫妇所售确实是假药。随后,警方介入调查,殷氏夫妇的上线——出生于1982年10月的河南省台前县男子张强、出生于1967年1月的山东省梁山县女子程红(化名)浮出水面,并分别于2014年10月、2015年4月被镇江警方抓获。

法院经审理查明,2014年9、10月间,张强通过“小君”(另案处理)介绍,认识了程红,张强让程红代为加工假药胶囊,程红将加

造假窝点开起“夫妻档” 有诊所人员来买假药

工好的假药胶囊,通过物流等方式交付给张强,其中大瓶假药胶囊34176瓶、小瓶假药胶囊8230瓶,共计价值365194元。

2014年10月下旬,张强指使妻子、小姨子和妹夫,对上述假药胶囊进行贴标、包装。

2014年10月29日,公安机关在包装假药窝点内,将张强夫妇和他的小姨子、妹夫抓获,当场扣押包装好的假药胶囊19890瓶、未包装好的假药胶囊11011瓶,合计价值267585元。

据了解,2012年1月至2014年10月间,张强还先后从河南濮阳、山东临沂等地购买的假药,以及与程红等人生产、包装成“甲

竭胶囊”“蛤芪喘愈胶囊”“麝香杜仲天麻丸”的假药,出售给镇江的殷氏夫妇以及两男子,销售金额共计512490元。这4人明知从张强处购进的“甲竭胶囊”“蛤芪喘愈胶囊”系假药,仍加价销售。

在销售过程中,张强伪造身份信息,和买家电话联系好后,通过物流公司发货、银行汇款的形式收款,快递的货物名称上从不写药品,用“灯具”等名称隐瞒。

据了解,这些假药销往江苏、重庆、福建、广东、河北、吉林、广西、海南、江西等地。据张国良介绍,有些买家还是开药店、诊所的人员,他们明知是假药而购买,再加价销售。

视点

假药成分无害就没危害? 法院:严重危害生命健康

记者看到,这些假药很难从肉眼上看出来,有的包装上还有“秘方”“谨防假冒”等字样。

本案庭审期间,张强的辩护人提出,张强所生产销售的甲竭胶囊、蛤芪喘愈胶囊、麝香杜仲天麻丸,经鉴定所含成分只是普通药品,流向市场后疗效尚好,其行为客观上没有社会危害性。

不过,这些涉案药经认定均应按假药论处。法院认为,药品作为一种预防、治疗、诊断人的疾病,有目的地调节人体生理机能,

并规定有适应症或者功能主治、用法和用量的特殊商品,国家对其有严格的管控。假药的生产 and 流通不仅破坏了药品市场秩序,更严重危害了社会大众的生命健康安全。本案所涉相关假药成分虽也是药品,但经任意加工后,疗效和安全性均未经验证确认,对人体的潜在危害显而易见。

最终,张强因犯生产、销售假药罪,被判处有期徒刑11年,并处罚金人民币110万元。程红因犯生产假药罪,被判处有期徒刑4年6

个月,并处罚金20万元。其余7人均获缓刑。

宣判后,张强面对记者的采访颤抖起来,哽咽道,在老家很多人做这一行,他看到别人做也跟着入门。当时,他听别人说,假药里面是中药成分,对人体没有伤害,就想着这药肯定有效果。一开始他是跟别人拿货,后来通过贴标签、包装的形式再加工。张强称,他有3个孩子,已经十七八个月没有看到他们了,非常惭愧,“我是一个不称职的父亲”。

“唉!女人何苦为难女人”

盐城一段两女冲突的视频火了,网友感叹:缴个水费至于么

因不满营业员服务态度,一女子爬上收银台抓住对方头发猛扯。近日,这段视频在网上热传。5月18日,现代快报记者了解到,视频事发地点为盐城大丰区自来水公司收费处。目前,视频中当事双方已和解。

视频最先出现在大丰之声微信公众号中。记者注意到,这段仅7秒的视频中,一名扎着马尾辫穿着短袖T恤的女子,站在一个柜台上,手里抓住柜台里另一名女子长头发用力拖拉,嘴里还骂骂咧咧,旁边围观的人在劝阻,场面一度失控。

“这场面只在电视剧里看过。不就交个水费吗,这位大姐太不应该了。”“太暴力了,女人何苦为难女人。”“这位大姐也不注意自己的形象,太丢人了。”一些网友被现场的场景惊呆了,纷纷留言。

现代快报记者了解到,视频中的冲突发生在5月17日上午,地点是大丰区自来水公司收费处,被打女子是收费处营业员,姓周。事后,被打者周某在自己的微信朋友圈称:“我的服务不好,你可以投诉



女子爬上柜台揪住女营业员头发 视频截图

我,但你动手打我是什么行为呢?尤其你我同是女性……贴了两次单子打多少次电话,再三解释,我要交账,她就是一拖再拖,怪我服务态度不好。我顶了个嘴,她宁可跑到大厅打我,也不缴费……”

“我们的女营业员催缴水费多次,但是这位顾客却一直没有缴。”据自来水公司有关负责人介绍,当天早晨,被打的女员工打电话催该市民前来缴费,“她说我们

态度不好,催缴电话影响了她,上午一气之下跑来打人”。

接到报警后,辖区派出所民警赶到现场处理,并将当事人带到派出所调查。随后记者从警方获悉,冲突没有造成身体伤害,经民警调解,打人女子认识到自己的错误,向女营业员道歉,双方达成和解协议。

通讯员 小辉
现代快报记者 姜振军

天气

明天“小满”,全省有雨

快报讯(记者 徐岑)晴好舒适的日子今天结束,明天江苏全省有雨。添衣服、带伞都要及早准备。明天22时36分“小满”节气到,下雨正应了“大满大落,小满小落”的民俗,雨水越充足,农作物越丰收。

昨天南京的天空被大片云朵包围,午后基本没见着太阳,今天更难见了。江苏气象说,今天全省多云转阴,云层会逐渐加厚、阴沉。不过这也起到了保暖的作用,今天西部地区高温仍维持在25到26℃之间,其他地区23℃左右。

风也会逐渐增大,夜里就悄悄变天了,苏南地区阴有小雨。明天白天,全省各地区陆续下雨。其中,淮河以南地区阴有阵雨或雷雨,沿江和苏南地区

雨量中雨为主,局部大雨。其他地区阴,局部有时有小雨。下雨主要集中在下午至夜间,南京明夜雨最大,为中雨。所以下班后早点回家吧。

降雨一直持续到周六,沿江、苏南地区依旧是小到中雨,其他地区阴天为主。气温也逐渐回落,高温降到20℃左右。有出行计划的小伙伴,不如安排到周日,周日就雨停转阴了。

南京三日天气

今天 多云,偏东风4级左右,15~26℃

明天 多云转阴有阵雨或雷雨,夜里雨量中等,17~23℃

后天 阴有阵雨或雷雨,雨量小到中等,16~20℃

反腐

江苏通报4起违反八项规定问题 卫生院院长私车公养被严重警告

快报讯(记者 鹿伟)昨天,江苏省纪委通报4起违反中央八项规定精神问题,具体如下:

1.太仓市浮桥镇金浪卫生院院长王建明违规发放节日福利和私车公养问题。王建明违规购买1.5万元的购物卡给职工发放节日福利,并用公款报销其私车一年的车辆保险费3689.67元,受到党内严重警告处分。

2.涟水县住建局副局长高志中先后8次收受某企业以节礼为名赠送的购物卡,共计价值人民币1.6万元,受到党内严重警告处分。

3.张家港保税区纺织原料市场有限公司总经理黄杰违规

持普通护照公款出国考察并接受可能影响公正执行公务的旅游问题。2015年4月,黄杰违反因公出国审批规定,擅自持普通护照、从因私渠道公款前往澳大利亚进行商务考察,并在出访期间接受市场管理服务对象提供的旅游活动,受到党内严重警告处分,并责令退缴旅游费用人民币5600元。

4.淮安市公安局淮阴分局城市管理治安办公室副主任边永成违规使用公务用车等问题。2016年1月至2月,边永成在按公务用车改革政策领取公务交通补贴的情况下,仍多次违规使用警车上下班,受到党内警告处分。

快讯

第十届江苏园博会落户扬州

快报讯(记者 马乐乐)为期一个月的第九届江苏省园艺博览会,昨天上午在苏州落下帷幕,作为历届园博会规模最大的一届,本次展会共吸引136万人次游览。下届园博会,将于2018年在扬州举行。

本届园博会的主题是“水墨江南”,由江苏13个省辖市和其他参展部门精心打造了34个精彩纷呈、特色鲜明的展馆,是历届园博会中规模最大、内涵最丰富、展示水平最

高的一届,在太湖之滨构筑了一座现代精品园林。其中包括插花作品190件、盆景精品126件、园林书画与摄影作品350件,此外还举办了花卉园艺精品展。现代快报记者了解到,本届园博会开园31天期间,共接待游客136万人次。展会闭幕后,博览园将闭园调整,今后将继续保留在原地,成为苏州新的景点。江苏省副省长张雷透露,下一届园博会将于2018年在扬州举办。

彩票

随机选号中了体彩大乐透818万

快报讯(通讯员 苏缙 记者 杨菁菁)南通的张先生坚持买体彩多年,他终于在4月27日中得体彩大乐透玩法818万大奖,圆了自己的中奖梦。

5月18日上午,张先生在妻子陪同下来到江苏体彩兑奖大厅领奖。说起自己的购彩经历,张先生表示,他绝对可以算江苏体彩的第一代彩民,从1998年就开始买彩票,到现在都快20年了。虽然彩龄很长,但张先生买彩票一直是抱着碰运气的心态,他从不研究号码,每次都是

随机选号,投入的金额也不多。

4月27日,张先生和往常一样购买了5注大乐透随机号。当晚16048期开出中奖号码“04-12-17-25-27+04-10”,张先生所购彩票上的第5注号码命中当期头奖,奖金818万元。说起中大奖的感觉,张先生笑着说,第一感觉还真不是高兴,和很多大奖得主一样,当时想的就是不可能吧,不敢相信自己的眼睛,怕自己眼花看错号码。领到奖金存折后,张先生再也不对此抱有任何疑惑了。